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Ξεκινούν τα θερινά δρομολόγια της Condor
Airlines σε Ελλάδα και Κύπρο

2018/06/22 13:32 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Την έναρξη των θερινών δρομολογίων της, σε Ελλάδα και Κύπρο, ανακοίνωσε η
Condor Airlines, σε εκδήλωση που διοργάνωσε στο «Dinner in the Sky».

Την εκδήλωση άνοιξε ο Ντίνος Φραντζεσκάκης, γενικός διευθυντής της Discover the
World, όπου καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους, ενώ το παρόν έδωσαν ταξιδιωτικοί
πράκτορες από τα μεγαλύτερα γραφεία της Ελλάδας και δημοσιογράφοι.

Οι ταξιδιωτικοί πράκτορες είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν ένα πανοραμικό δείπνο
από ψηλά με θέα την Αθήνα και να ενημερωθούν για τα τελευταία νέα της 
αεροπορικής εταιρείας, για το στόλο, τα βραβεία και τα νέα δρομολόγια προς
Ελλάδα και Κύπρο.
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Ποια είναι η Condor

Η Condor ιδρύθηκε το 1956 και έχει δημιουργήσει βάσεις στα 8 σημαντικότερα
αεροδρόμια της Γερμανίας, όπως το Μόναχο, τη Φρανκφούρτη, το Ντίζελντορφ και
άλλα. Σήμερα ο στόλος της φτάνει τα 55 αεροσκάφη όπου αποτελείται κυρίως από
Boeing 757 και 767 καθώς επίσης και από Airbus 320 και 321. Κάθε χρόνο μεταφέρει
πάνω από 7 εκτομμύρια επιβάτες σε 80 προορισμούς στην Αμερική, στην Αφρική,
στην Ασία και φυσικά στην Ευρώπη.

Τα καλοκαιρινά δρομολόγια της Condor περιλαμβάνουν πτήσεις από τα πιο σημαντικά
Γερμανικά αεροδρόμια προς: Χανιά, Κέρκυρα, Ηράκλειο, Καλαμάτα, Καβάλα,
Κεφαλονιά, Κω, Μύκονο, Μυτιλήνη, Πρέβεζα, Ρόδο, Σάμο, Σαντορίνη, Σητεία, Σκιάθο,
Θεσσαλονίκη, Βόλο και Ζάκυνθο, καθώς επίσης και προς Λάρνακα και Πάφο.

Σχετικά με τη Discover the World

Η Discover the World έχει κερδίσει τη φήμη της ως ηγέτιδα στην παγκόσμια αγορά
και η επιτυχία της στην ανάπτυξη ενός παγκοσμίου δικτύου 85 γραφείων σε
περισσότερες από 60 χώρες με εξαιρετική απόδοση εκπροσώπησης είναι ασύγκριτη.
Με ένα χαρτοφυλάκιο περισσότερων από 90 πελατών που χρησιμοποιούν τις



υπηρεσίες outsourcing πωλήσεων, μάρκετινγκ και επιχειρηματικών διαδικασιών, η
Discover the World παραμένει κυρίαρχος καινοτόμος στην ταξιδιωτική βιομηχανία.


